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AR, R E 2 27 ZHNEERICH D 2 & OBERFEAE (BB 1) &, TXTORBE X 27 25D
RTE (B 280) 12OV T 5. £/, TOIRHE LT, 7 2 /b~—DKREEILD n = 4 DEFEOFEHE 5
25 (% 3 ). REWFERDOFAENGT Z &2 ME L THEWEDR, LW H D000 LRV,

1 BRIBEAITSAHE

EE 1. S22 EOES ay,aq,. .., a0, DERKAKEE ged(ar, az, ..., a,) EFET. ged(ar,az,...,a,) =1
DEE B ar,an,...,an IFAWVIZHTHDLEWD. F7o, B a DVER O ZHVE)D L&, alb & RT.
Bl 2. (1) ged(8,12,20) =4 (2) 3,4, 5 IZAWVICETH D23, 6,8, 10 ITAVICHE TRV, (3) 7/63
TR 3. EOEEHD =2 (a,b,c) Ta?+b* =2 &l T b D&% ESZ TT7XAD=D4f (Pythagorean Triple)
HOHNTHIZER T TR E VS . FFIT ged(a,b,c) =1 (a,b,c DEWIZHE) O & X RIBHGZEZ2 TSR0
E2HHLVIERIBER TSR LS.
4. FUIRE 2 37 ZAFOEHRRHOT HIZOWTHIT 5. a & 3 U LO#FRE T, o? AR D T,
a2=c+b, c—b=1
ERDIEDEH b, c #ROFHZENTED. ZDEE, (a,b,0) IFEX AT AHTHD. ERD, a® =
(c+b) - 1=(c+b)(c—b) == LV >+ =2 RN THD. Bz,
3¥=9=5+4=(5+4)(5—4)=5"—4%
52 =25 =134 12 = (13 4 12)(13 — 12) = 132 — 12%,
92 = 81 = 41 + 40 = (41 + 40)(41 — 40) = 41% — 402
72 & (EBICHIZ N O0MES TH LK), BHIO 5724 (3,4,5), (5,12,13) 13F4 TR b T\ 5.
ZOEIZLTRATEEZ T7 2T T RN TRIENTH D, A o IZEBICH LD T, Flsr s 27 X
BIIIEEICHEAET D, 2O EOFEAZLTIZE TV R T, ST o T RRENIEELL LRI THS.
T 5. JFIAE X 35 AT ERIAFET S,
SEBAZED 1. a 2 3L EOEEOFKE TS, a0 2 BIITEARD T, a? =2n+1 LB ENTED (n
T4 L), ZokXx b=nc=n+1&TIL,
- =(c+bc—b=02n+1)-1=2n+1=a?
ERBHDOT
a2+ b2 =2
BELD ST, FT2, b, c 1D A 5 BRI D, ged(a,b,c) = LB B THD. £, (a,b,c) (LI E X
AT 2 TH 2. 3L EOFE a 1TEERICH D720, DX ) b EEICHFET 5. O
SEAZED 2. a % 3L LEOMEBEOHFHET S, a=2m+1 (mITEOEY) tB L, a® =4m? +4m + 1.
ZOLE b=2m242m, c=2m? +2m+1 & Z,
A= =(c+b(c—b)=@Am*+4m+1)-1=4m* +4m + 1 = o*
L0 T
a2 —|—b2 — C2
DO NLD. FT2, b, 1IBED & 5 B0 5, ged(a, b, c) = LI LN TH D, Lo T,
(a,b,¢) = (2m + 1, 2m? + 2m, 2m? + 2m + 1) (1)
TR E X TT7 A TH D, EOBE m TERICH D720, 20X b EEICFET 5. O
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#Ex 6. LoitAZz02 L0, X (1) OE LEFUGE X 37 AFBEHICH D Z Linbhote. L, T
RTOFIEZ TTAERZ OB E L TNDHEF>TWNEDITTIERWVOT, HEE L TE LY.

2 IRTHDRBEFTSRHBMDIRE
ST A IR~ (B T), EORIIHIEFENEZ 52 5. GE TR OMER = ALOME N - < S A
b, BleiET D2 LA OITR 2D 5 Z L ITHE OmME &L+ 5.
EE 7. mn 2RO 3EMEREZTERETS. (1) m>n>0,(2) ged(m,n) =1, (3) m —n 1x&FH. =
DL X,
(a,b,¢) = (m? —n2, 2mn, m? + n?) (2)
TR E 2 T7 2K TH L. Wi, TRTOJFIEE X A7 2FIT LD TRT LN TE 5.
WE 8. m—n B3AHIE D, m4n = (m—n)+2n bFRTH DL (FEHEH=F). LoT,a=m?—n?=
(m+n)(m—n) IFHFETHS. &V, c=m?2+n2=(m?—n?) +2n2 LHEKTHS.
Bl 9. FEHO/NCHIZ RS, (m,n) = (2,1) &3,
(a,b,c)=(22—1%2,2-2-1,22 +1%) = (3,4,5)
L%, TAUTRIEICRT B E — B LTS, L 2B, (myn) = (4,1) & Thud,
(a,b,c) = (4> —1%,2-4-1,4* +1%) = (15,8,17)

LD ZHUIRIEIO RO FTIIR L THNAZRWL D TH D (2D L 5 R BRFI 2 MIC b RO X).

I 7 RO, 5 (2) O (a,b,¢) KL a2+ b2 = ¢ BV o LIS T B (3L CHEND L),
WIZ ged(a,b,c) = 1 273121 ged(a, b) = 1 B IUE+H0TH L. ZO7DIC, a=m? —n? & b=2mn
RSO E VNI S & AN TN N

pEbL=2mn DERTELETH. FEOWELY, p=2FEpm £ pn THD (plm 1T pldm %
OG5 OBEKR). fiES LV a=m? —n2 1THERDOT, p=21F a DEKRFIZITR D H720. KIZ plm
ET%. ged(m,n) =1 XY m4+n, m—nlF0TiLdb mLEWVCHEICRDLDT, plda=(m+n)(m—n)
DFEE TRV FR. pln DBESFEKTH 5. O

EE7TRFDIR. (a,b,c) ZIIEE X TT2HETH L, 3IWOEIN a,b,c DEA =ARIHGIET H. £
ST, FREE2%. 0<0 < g Th 5.
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b b
tanf = —, 0059:9, sinf = - (3)
a c c

Ths. ch:,t:tang _ b
2 a—+c

EBEZD. ZALDONK

LB INE0<t< 1 2 FEETHD. Fo=fMakat THRIT L

2tan 2 1

_ 2 _ : —
tano—m, cosf = m, sinf = tan 6 cos 6
EHWTEHET S &,
2t 11—t 2t
tan0:m7 COSQ:l—'—itQ, Sln@zm (4)

2155 (EBICEE LT L), LoT, (3), (4) &

).
b ot a 1- 2 b 2t
a C -

12 12 1+1¢2
LD Zhutabie=(1—12):2t: (1+82) ZBHRT D200,
a=k-(1—-t3, b=k-2t, c=k-(1+1t% (5)

k&éﬁﬁﬁkﬁﬁ&fé.::ﬁt:%¢m>n>mgmmmwzukxwﬁxmu
k
"2

a =

k
- (m? —n?), b:W-an, c:ﬁ-(mZ—I—nz)

L7ph. e E E ged(a,be) =1 £V %zusoto“ Im —n EFE0 e,

a=m?—n? b=2mn, c=m?+n>

L% (m—n PMEERD a,b,c TRTHMEEIZ 2> TLE D T & 2MERE L), O

3 TJIII—DREEE(n=4D5HE)DiH
JRip e 2 27 2B (EET) ZICH LT, ROEHRDFHEN L 52 K 5.
B 10 (7 =~ —). X+ Y1 = Z4 27 T IEOREOM (X, Y, Z) IZFF(E L7220,
SEBA. WHUEIC K D, EOBKOM (XY, Z) T
Xt+vyt=24 (6)
BT LOMAETHELE . b Lged(X,Y,Z) =g > 1725, (6) D% g* TEIUTHERAFIE 1

ERDIEDOEBOMPELNDL DT, F1dh b ged(X,Y,Z) =1 L LTRVW. 20L&, ged(X2 Y2, 22) =1
T, (6) XY

(X2)2 + (Y2)2 _ (22)2
ROT, (X2,Y2, Z2) 3 2 25 2K Th D, LIzR->T, EFT LY
X2 — M2 N2 (
Y2 =2MN (
Z? = M? + N? (

© oo
= = —
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LERED. L, M, N ZEQEE T, M > N >0, ged(M,N) =1, M — N (7%, (& (7) & (8) 1%
X2 BHET Y2 MEHOLETHD. ST OOBERHEOEELH LN D AR TBFIER W)
SC(MEOERLEY. (Zo 2 UTHOER T ZEMAT2Z LD ZOFHOELTH D)
(7) £V X2+ N?= M2 F7z,ged(M,N)=1 £V ged(X,M,N)=1Thd. LoT, (X,N,M) T
WYX T2 X2 BRHFEROT X bHFEEND, EET LV

X =a?-0 (10
N = 2ab (11)
M =a* +V? (12)

ERED (N ITBE, M ITFERE 0D 2 EICHER). 72720, a,b ITEQEET, a > b > 0, ged(a,b) = 1,
a— b IxHEEk.
FIREIC, (9) 10 (M, N, Z) BRI E & 95 2%k, M S#4T N MBS, 87 LY

M=c—d* (13)
N = 2cd (14)
Z=c*+d? (15)

ERED. 2L, o, dITEQEET, c>d >0, ged(e,d) =1, ¢ — d IFH.
IRV, FREZESHTEREICAD.
(11)~(14) £ v
M=ad>4+V*=c*—d* (16)
N = 2ab = 2cd (17)
L%, (16) & (17) D » Mz TR fES 5 &
M+ N = (a+b)? = (c—d)?
LV a+b>0,c—d>0EV a+b=c—dxfHF5. Z2ZC,(10) & (13) 275 &
X =a>-0*=(a+b)(a—0)
M=c*—d*=(c+d)(c—d)
ROT,a+b=c—diTX & MOILBERFIZRSTND., ETAHD, ged(X, M) =172DT(HL
ged(X, M) >175 N2 =M? - X2 XV ged(X,M,N)=11ZF)ETD),a+b=c—d=1 L7257\,
ZHUL a, b DIEOBEHTHDL Z LITTFET S. O

EZbNBSHRE
o (1) ZHWVWTORME Y 7 2D Y A FOFERR (KFHHE Y 7~ OFIH)
o EFTEZMNTORIAE S 27 2HD Y A FOER ([ L)
o =AM (ZMA) OBV HF W DEH
o B DOIAMEOEE (B 21X, FERHBEE= D72 L)
o WIFERERGH DOWFIE
o EH S DRFEAAEZZ 2 THD
o 7 v —DEMKEFIZONTOFA - 5t
o RS
mE.
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AROIERICHTZ VLT DY A FEHBIZLELE.
http://izumi-math.jp /sanae/MathTopic/py_num/py_num.htm
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